
番号 団体名・施設名

1 社会福祉法人聖風会　地域活動支援センターちゅうりっぷ

2 医療法人社団久和会　介護老人保健施設ふなき久和園

3 医療法人社団久和会　グループホーム桜

4 医療法人社団久和会　グループホームたちばな

5 社会福祉法人興風会

6 特定非営利活動法人サン・スマ

7 医療法人平成会　ほっとやまうち

8 認定こども園　ジャックと豆の木園　枝松園

9 認定こども園　ジャックと豆の木園　余戸園

10 小規模保育所　ジャックと豆の木園　えだまつ第２

11 企業主導型保育所　ジャックと豆の木園　あそうだ園

12 企業主導型保育所　ジャックと豆の木園　どいだ園

13 社会福祉法人愛媛県社会福祉事業団　福祉工房いだい清風園

14 社会福祉法人金亀会　障害者支援施設スマイル

15 医療法人きらり　デイサービスセンターかおり

16 認定NPO法人翼学園

17 社会福祉法人愛媛県社会福祉事業団　しげのぶ清流園

18 社会福祉法人愛媛県社会福祉事業団　道後ゆう

19 NPO団体OKiDoKi

20 社会福祉法人愛媛県社会福祉事業団　愛媛県立愛媛母子生活支援センター

21 社会福祉法人愛心会　特別養護老人ホームあさひ苑

22 NPO法人浜の会　就労継続支援Ｂ型事業所浜っ子作業所

寄贈先団体一覧



 
 

 ≪寄贈先から感謝の一言コメント及びお写真をいただきました≫ 

 

●社会福祉法人興風会 

 

先日は、たくさんのタオルやボディソープをありがとうございました。 

施設の各部門で大切に使わせていただきます。 

ありがとうございました。



●NPO 団体 OKiDoKi 

 

先日は、タオル・石けん等のご寄付をいただき 

誠にありがとうございました。 

 

2/9 に開催しました 

OKiDoKi コミュニティパントリーにて 

ご希望の方に無償提供させていただきました。 

 

皆様に大変喜んでいただき 

私どもも大変うれしかったです。 

 

ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 



● 認定 NPO 法人翼学園 

 

学校に行けない子どもや社会に出られない青年達の学校や社会復帰を支援する  

「認定 NPO 法人翼学園」と申します。  

  

この度は、たくさんのタオルや石けんをいただき心よりお礼申し上げます。  

毎年ご寄附いただき本当にありがとうございます。  

  

学園生達が毎日の手洗いやスポーツ、戸外活動時に使っておりますので大変助か

ります。みんなで大切に使わせていただきます。  

  



● 医療法人きらり デイサービスセンターかおり 

 

毎年、タオル・石けん等を提供していただきありがとうございます。 

利用者さんの入浴や食事、口腔ケアに使わせていただきます。 

今年は、白い薄手のハンドタオルがたくさん入っていましたが、使いやすくて乾きや
すく、口腔ケアに重宝しています。 

ありがとうございました。 

 

 

 

 



● 小規模保育所 ジャックと豆の木園 えだまつ第２ 

 

先日は、心温まるたくさんのご提供をいただき誠にありがとうございました。 

タオルなど物品提供をしていただき毎年有効に活用しておりますことをご報告させて
いただきます。 

 

石鹸を使い夏に泡遊びをしたり、タオルはそのまま使用させていただくのは勿論、雑
巾にリメイクして職員が使用し、園内環境をおかげ様で清潔に保っております。 

（写真にあるように子どもたちが掃除する際にも使用しました。子どもたちの手にちょ
うど良いサイズもありました。） 

 

このような貴重なご支援をいただけることに感謝申し上げます。 

今後ともよろしくお願い申し上げます。 



 
 

 ●社会福祉法人愛心会 特別養護老人ホームあさひ苑 

 

 


